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          Στη Λαμία, σήμερα 17 Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 6-8 Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 
οικ.208461/756/11-9-2018 Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 8η Συνεδρίαση (Τακτική) του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. 
Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από 
τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των 
ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
  

Θέμα 10Ο  

H.Δ. 
Πρόταση ένταξης νέου έργου αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών στην ΣΑΕΠ866 που 
αφορά στην ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΟΥ ΔΕ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ, ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 
26/6/2018. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 
Πριν από την συζήτηση των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, κάλεσε τον κ. Κωνσταντίνο 
Μπακομήτρο, Περιφερειακό Σύμβουλο με τον συνδυασμό της Πλειοψηφίας « Αλλάζουμε 
στην Καρδιά της Ελλάδας», να αναπληρώσει τη Γραμματέα του Περιφερειακού 
Συμβουλίου   κ. Αφροδίτη Μηλίδου,  η οποία απουσιάζει από την τρέχουσα συνεδρίαση, 
λόγω κωλύματος, και ν’ ασκήσει τα καθήκοντα αυτής κατά την τρέχουσα συνεδρίαση, 
βάσει της παρ. 2 του άρθρου 7 του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του 
Περιφερειακού Συμβουλίου (υπ’ αριθμ. 16853/6-4-2011 Υπουργική Απόφαση του 
Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης µε θέµα 
«Πρότυπος Κανονισµός Λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου» ΦΕΚ Β'/ 661/20-
04-2011 και Α∆Α: 4ΑΓΝΚ-Ζ), το οποίο  αναφέρει αυτολεξεί: «Τον γραμματέα όταν 
απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ένας από τους παρόντες συμβούλους που καλείται 
από τον πρόεδρο του περιφερειακού συμβουλίου». Ο κ. Κωνσταντίνος Μπακομήτρος 
αποδέχτηκε την πρόσκληση του Προέδρου και άσκησε χρέη Γραμματέα του 
Περιφερειακού Συμβουλίου για την τρέχουσα 8η Τακτική Συνεδρίαση. 
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Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού 
Συμβουλίου είναι:  
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. :  Ευάγγελος Κατσαγούνος, Φανή 

Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός. 
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 

Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Σύρου Ελένη  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος  √  4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος   √ 6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος  √ 12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης  √ 
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 25 6 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 16 4 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα ένας (41), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Μαρούλα Ξηρού.  
 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, λόγω απουσίας του 
εισηγητή του 10ου θέματος ημερήσιας διάταξης Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
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Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιου Καραΐσκου,  έδωσε τον λόγο στον Περιφερειάρχη 
Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο  Π. Μπακογιάννη , ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος 
την  με  αριθμ πρωτ. 199159/1925/10-9-2018 εισήγησή του, και ανέφερε τα ακόλουθα:  
 
ΣΧΕΤ.: 1. Τα υπ΄αριθμ. 7308/24-8-2018 και 6483/26-7-2018 έγγραφα της ΔΤΥ του 

Δήμου Καμένων Βούρλων «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΟΥ ΔΕ 
ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ, ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ 
ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 26/6/2018». 

2. Την αριθ. 151350/427/29-6-2018 Απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς 
Ελλάδας για κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας της 
ΔΚ Αγίου Κωνσταντίνου και ΤΚ Άγναντης του Δήμου Καμένων Βούρλων λόγω 
έντονων βροχοπτώσεων. 

3. Το πρακτικό καταγραφής και αποτίμησης ζημιών της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας    

4. Το πρακτικό καταγραφής και αποτίμησης ζημιών Δήμου Αγράφων  
5. Η υπ. αριθμ. 32732/21-05-2018 εγκύκλιος του Υπουργείου Οικονομίας 

Ανάπτυξης και Τουρισμού περί "Οδηγιών για την έγκριση και χρηματοδότηση του 
ΠΔΕ 2018 και τον προγραμματισμό δαπανών ΠΔΕ 2019 – 2021" 

6. ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει. 

7. Π.Δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ. 

Εξαιτίας των φυσικών καταστροφών στον Δήμο Καμένων Βούρλων,  που 
προκλήθηκαν από τις έντονες βροχοπτώσεις που εκδηλώθηκαν στις 26 Ιουνίου 2018, 
απαιτείται η ένταξη νέου ενάριθμου στην ΣΑΕΠ866 (έργα αντιμετώπισης φυσικών 
καταστροφών), προκειμένου να αποκατασταθούν οι ζημιές που προκλήθηκαν.  Σύμφωνα 
με τα σχετικά έγγραφα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καμένων Βούρλων, 
μετά την καταγραφή των ζημιών, τα έργα που προτείνονται είναι τα εξής:  

 
Α/Α ΤΙΤΛΟΣ Π/Υ 

1 

Αποκατάσταση καταστροφής, λόγω καθίζησης, οδοστρώματος και 
διαμόρφωση πρανών στην οδό που συνδέει τον Αγ. Κωνσταντίνο με 
τον Οικισμό Άγναντης από: Χ αρχή = 4001116, Ψ αρχή = 4289469 
έως Χ πέρας = 402486, Ψ πέρας = 4285258. 

560.000,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 560.000,00 € 
Η πρόταση, γίνεται σε εφαρμογή της σχετικής εγκυκλίου του Π.Δ.Ε., που 

προβλέπει ότι για την ένταξη νέων έργων άμεσης αποκατάστασης ζημιών σε υποδομές 
λόγω φυσικής καταστροφής (θεομηνίες, έντονα καιρικά φαινόμενα κλπ) με σημαντικές 
επιπτώσεις για τις συνθήκες διαβίωσης, το φυσικό περιβάλλον ή την οικονομία της 
Περιφέρειας, απαιτείται η υποβολή πρότασης από την Περιφέρεια με την συνολική 
αποτίμηση της ζημιάς για την πληγείσα περιοχή.  

Σημειώνεται ότι, δεδομένων των περιορισμένων πόρων του εθνικού ΠΔΕ, η 
πρόταση θα πρέπει να περιορίζεται στα απαραίτητα έργα αποκατάστασης ζημιών, δηλαδή 
μόνο στις εργασίες εκείνες που επαναφέρουν την κατεστραμμένη υποδομή στην πρότερη 
κατάσταση και όχι σε έργα νέων βελτιωμένων υποδομών, για τα οποία θα πρέπει να 
ακολουθείται η διαδικασία ένταξης νέου έργου στο εθνικό ΠΔΕ (με απένταξη/απομείωση 
διπλάσιου ανεκτέλεστου Π/Υ). 

 
Ο συνολικός π/υ του ανέρχεται σε 560.000,00€. Η ανάλυση του φυσικού 

αντικειμένου των ανωτέρω έργων καθώς και η τεκμηρίωση του σχετικού 
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προϋπολογισμού, περιγράφονται στο τεχνικό δελτίο της της ΔΤΥ του Δήμου Καμένων 
Βούρλων.  

Τα προτεινόμενα έργα εξαιρούνται της υποχρέωσης απένταξης άλλων έργων ή 
μελετών, δεδομένου ότι προτείνονται για να αντιμετωπιστούν έκτακτες ανάγκες για λόγους 
ανωτέρας βίας. Οι δαπάνες αυτές όμως υπόκεινται στους περιορισμούς του ορίου 
πιστώσεων της αντίστοιχης Συλλογικής Απόφασης και το έργο προτείνεται με μηδενικές 
πιστώσεις για το έτος 2018. Σε περίπτωση που απαιτηθούν πιστώσεις εντός του 2018, θα 
εγκριθούν με ανακατανομή πιστώσεων άλλων έργων στα πλαίσια του εγκεκριμένου ορίου 
πιστώσεων ή μετά από αύξηση του ορίου πιστώσεων. 

 
Λαμβάνοντας  υπόψη τα παραπάνω,  
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ  
 

Την πρόταση ένταξης  νέου ενάριθμου στην ΣΑΕΠ866 (έργα αντιμετώπισης 
φυσικών καταστροφών),  συνολικού π/υ 560.000€, προκειμένου να αποκατασταθούν οι 
ζημιές που προκλήθηκαν από τις έντονες βροχοπτώσεις που εκδηλώθηκαν στις 26 
Ιουνίου 2018, στην ΔΚ Αγίου Κωνσταντίνου και ΤΚ Άγναντης του Δήμου Καμένων 
Βούρλων.   
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
Ομόφωνα, εγκρίνει την πρόταση ένταξης  νέου ενάριθμου στην ΣΑΕΠ866 (έργα 
αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών),  συνολικού π/υ 560.000€, προκειμένου να 
αποκατασταθούν οι ζημιές που προκλήθηκαν από τις έντονες βροχοπτώσεις που 
εκδηλώθηκαν στις 26 Ιουνίου 2018, στην ΔΚ Αγίου Κωνσταντίνου και ΤΚ Άγναντης 
του Δήμου Καμένων Βούρλων.   

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΚΟΜΗΤΡΟΣ 
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